

Tarkabarka–Kunterbunt Óvodánk Csigabiga csoportja benevezett a 2021-es Gyalogló (hó)Nap rendezvényére.

Világ Gyalogló (hó)Nap egész októberben!

Izgatott készülődés után október 5-én, kedden gyönyörű napsütéses időben óvodai- és csoportzászlónkkal indultunk el felfedező túránkra. A budakeszi Fő utcai parkban tisztelettel adóztunk a múlt nagyjai előtt – Szent István Millenniumi emlékmű, Erkel Ferenc, Wass Albert, Nagy Gáspár mellszobrai –, majd megismerhették a gyermekek a Kerekes kút, a Kőkereszt és a Testvérvárosi jelzőtáblák történetét is. Ezután újra lendületet vettünk, hogy a Szilfa-tisztásra érve birtokba



vegyük a felújított játszóteret. Önfelelt játék, majd eszem-iszom és termények gyűjtése következett, majd továbbindultunk, hogy az Országzászló, a műemlék gőzmozdony és a Himnusz-szobor történetével is megismertethessük a gyermekeket.

A túra teljesítését túraútlevelelük lepecsételésével igazoltuk, majd útlevelelük kiszínezésével újra átélhették élményeiket a gyermekek.

A kirándulás során megerősítettük környezettudatos szemléletüket: vigyázzunk a természetre, a szemetet vigyük magunkkal, csendesek legyünk, hogy felfedezhessük az erdő

rejtett kincseit, az erdő lakóinak nyomait. Felhívtuk a figyelmüket a mozgás szeretetére és a mozgás egészségünk megóvására gyakorolt pozitív hatására.

A kirándulás lezárásaként az előre kifestett, kivágott gumicsizmákat az erdőben szedett kincsekkel töltöttük meg, majd kiállítást rendeztünk belőle a csoportszobánk előtt – mindenki öröme.

A gyermekek már az óvodába való visszaérkezésükkor megkérdezték, hogy mikor megyünk újra kirándulni? Ennél nagyobb elismerésre nem is vágyhatunk.

Keszleri Józsefné óvodapedagógus

Budakeszi legifjabb polgárai

Pintér Csongor

(született 2021. október 1-jén)

Dumel Alex

(született 2021. október 4-én)

Bálint Liliána Zoé

(született 2021. október 5-én)

Kucska Júlia Krisztina

(született 2021. október 5-én)

Szalai Sámuel

(született 2021. október 5-én)

Gönczi Jázmin

(született 2021. október 6-án)

Geisler Dénes

(született 2021. október 7-én)

Ostoros Elza

(született 2021. október 14-én)

Szigethy Máté

(született 2021. október 17-én)

Fehér Vivien

(született 2021. október 21-én)



Prohászka Dominik

(született 2021. október 24-én)

Hellner Kristóf

(született 2021. október 27-én)

Gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!